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AVUSTUSTA IKÄÄNTYNEIDEN 
OSALLISUUDEN EDISTÄMISEEN
Siika-Pyhäjokiseudun liiton purkaantumisesta jaettavaksi jääneiden varojen 
haku on vielä käynnissä 30.9.2024 saakka. Hakuteemana on Ikääntyneiden osallisuu-
den edistäminen yhteistyöllä Siikalatvan kylissä. Jaossa on yhteensä 20 000 euroa.

Avustuksia jaetaan Siikalatvalla kirjoilla oleville rekisteröidyille yhdistyksille, järjes-
töille ja osuuskunnille. Avustukset tulee kohdentua kunnan alueelle. Tuen myöntä-
misessä arvioidaan yhdistysten, järjestöjen sekä osuuskuntien keskinäistä yhteis-
työtä, Siikalatvan kylien välistä yhteistyötä sekä nuorten aktivoimista teeman ta-
voitteiden edistämisessä. Hakijan toivotaan kohdentavan ainakin osan avustuk-
sesta valtakunnallisen Vanhustenviikon tapahtumiin Siikalatvalla 6.-13.10.2024. 

Haku tapahtuu sähköisesti. Lomake löytyy osoitteesta www.siikalatva.fi/lomakkeet

Lokakuun puolivälissä Siikalatva on näkyvil-
lä Helsingin Sanomien digilehden liitteessä. 
Liitteen teemana ovat elinvoima sekä inno-
vaatiot paikallisen menestyksen takana. 

Siikalatvasta kertovan mainosartikkelin 
kärjeksi valitsimme perheiden palvelut. Uu-
sien alakoulujen rakentaminen ja ylipäänsä 
perheille suunnatut palvelumme ansaitsevat 
mielestämme valtakunnallista huomiota. Ar-
tikkeli on osa kunnan markkinointia, jota teh-
dään tasaista tahtia ympäri vuoden – kunta-
markkinointi kun on kestävyyslaji. 

Mainosartikkelista Hesarin lukijoiden 
on mahdollista jatkaa Siikalatvan kuntaan 
tutustumista kunnan nettisivuille vievää 
linkkiä klikaten. 

Tätä varten kunnan sivuille luotiin kah-
dentoista kohdan lista siitä, mikä Siikalat-
valla asumisessa on hyvää. Kaikki nuo 
asiat ovat aika tavallisia juttuja meille, mut-
ta ei välttämättä muille. 

Raikas ilma, turvallinen arki, kotinurkil-
la siintävän erämaan hiljaisuus ja leppoi-
sa maalaismeininki voivat olla metamete-
lin keskellä vuosia eläneelle mitä suurinta 

luksusta. Jokivarressa ikänsä asuneen sil-
mä saattaa olla jo turtunut maisemaan, 
mutta vuosikaudet lähiössä betoniseinää 
tuijotelleelle kylän kupeessa virtaava vesi 
on kuin tyynnyttävä taideteos. 

Täydessä hiljaisuudessa ei tarvitse Suo-
men keskipisteessäkään elää. Toimeliaal-
le ihmiselle Siikalatva on mahtava temmel-
lyskenttä. 

Yhdistystoiminta tempaisee mukaansa 
ja antaa mahdollisuuksia toteuttaa itseään 
ja tuottaa yhteistä hyvää. Aktiivisen kun-
talaisuuden taidonnäytteitä ovat esimer-
kiksi leikkipuistot Pulkkilassa ja Piippolas-
sa sekä esittävän taiteen teokset, joita Sii-
kalatvalla on koettu tänäkin vuonna usei-
ta. Esitykset ovat koskettaneet vieraita niin 
läheltä kuin kaukaa. 

Kuka ties voisimme hyödyntää kerron-
nan lahjojamme Oulu2026-kulttuuripääkau-
punkitapahtumissa? Lähikuukausina kut-
summe koolle kulttuuri-ilmastonmuutok-
sesta innostuneet ja jalostamme jo synty-
neitä ideoita eteenpäin sekä luomme yh-
dessä uusia. Tiesitkö, että jokaisella kun-

talaisella on mahdollisuus toteuttaa oma 
kulttuuriunelmansa ja luoda tapahtuma 
osana Me olemme kulttuuria -ohjelmaa? 
Ohjelmahakuun voi tutustua osoitteessa 
www.oulu2026.eu.

Pienen kunnan parhaita puolia on se, 
että yhteisiin asioihin ja tapahtumiin on 
aito mahdollisuus vaikuttaa. Nuorille hyvä 
väylä vaikuttamiseen on nuorisovaltuusto, 
jossa voi tuoda esiin nuorten asioihin liit-
tyviä huomioita ja huolia sekä vaikuttaa 
kunnan päätöksentekoon. Toinen matalan 
kynnyksen vaikuttamisfoorumi on kyläneu-
vosto, jonka käynnistämistä kunnassa 
suunnitellaan paraikaa. 

Kuntatasolla merkittävin vaikuttamis-
mahdollisuus siintää ensi keväässä, kun 
edessä ovat kuntavaalit. 

Kuntamarkkinoinnin näkökulmasta on 
kiinnostavaa nähdä, millaisella kokoonpa-
nolla Siikalatvan brändiä vahvistetaan yh-
dessä tulevina vuosina. Sitä ennen on kui-
tenkin vielä paljon arkista markkinointityö-
tä tehtävänä. 

Kunnan mainetta rakentavat kaikki kun-

talaiset, kunnan henkilöstö ja luottamus-
henkilöt. Haastankin jokaisen miettimään 
ainakin tusinan verran syitä asua ja elää 
Siikalatvalla ja jakamaan tarinansa sosi-
aalisessa mediassa. 

Tägää myös Siikalatvan kunta julkaisui-
hin mukaan, niin saamme jaettua tarinat 
mahdollisimman laajalle yleisölle!

Värikästä syksyä toivotellen

HARKINNANVARAISTEN 
AVUSTUSTEN HAKU 23.9. – 20.10.2024
Siikalatvan kunta avustaa kuntalaisten hyväksi tapahtuvaa toimintaa ja sen kautta 
kokonaisvaltaisen hyvinvoinnin tuottamista kuntalaisille. Avustuksia myönnetään 
pääsääntöisesti Siikalatvan alueella toimiville yhteisöille ja järjestöille, jonka koti-
paikka on Siikalatva. Avustusta voidaan myöntää harkiten muualla kuin pelkästään 
Siikalatvalla toimiville hakijoille, mikäli merkittävä osa toiminnasta tapahtuu Siika-
latvan alueella tai muutoin siikalatvasten ihmisten hyväksi.

Avustuksen myöntämisen ensisijaiset perusteet ovat avustettavan toiminnan  
yleishyödyllisyys, laajuus, vaikuttavuus sekä hakijan avustuksen tarve. Lisäksi  
arvioidaan avustettavan toiminnan tärkeys ja suunnitelmallisuus, avustuksen- 
saajan oma osuus avustettavan toiminnan kustannuksista ja aikaisempina  
vuosina myönnettyjen avustusten käyttötarkoitusten toteutuminen. 

Avustusta haetaan sähköisesti. Hakulomake löytyy hakuajan alkamisen  
jälkeen osoitteesta: www.siikalatva.fi/lomakkeet

OPISKELIJASTIPENDIT HAUSSA 23.9. – 20.10.2024
Päätoimisesti opiskelevilla kuntalaisilla on mahdollisuus saada Erkki Siltalan  
opiskelijoiden stipendirahaston rahoittama stipendi. Stipendi on tarkoitettu  
käytettäväksi opiskeluun liittyviin kuluihin. Stipendin saaja voi itse hakea stipendiä 
tai joku muu voi esittää stipendiä tietylle opiskelijalle. Stipendin saajan kotikunta  
tulee olla Siikalatva. Jos stipendi on myönnetty viime vuonna, sitä ei voi hakea  
tänä vuonna.

Stipendin ohje ja linkki hakulomakkeelle löytyy osoitteesta  
www.siikalatva.fi/opiskelijastipendit

Tusina syytä, mutta ei siinä kaikki

Minna-Marika Kumpulainen
viestintäkoordinaattori

Siikalatvan kunta

HYGIENIAKOULUTUS JA TESTI
Koulutus tarkoitettu:
	 • Ruuanvalmistustehtävissä toimiville
	 • Elintarvikkeiden parissa työskenteleville 
	 • Elintarvikealojen sesonkityöntekijöille
	 • Elintarvike tai ravintola-alalle aikoville henkilöille.
	 • Ravintola tai elintarvikealan yrittäjyydestä kiinnostuneille
	 • Eri järjestöjen tarjoilutapahtumissa toimiville

Paikka: Siikalatvan kunnantalo, Pulkkilantie 4, 92600 Pulkkila  
Aika: 2 iltaa, ti 15.10. ja ke 16.10. klo 16.00–20.00
Hinta: 60,00 €/henkilö, sis. koulutus, testi ja passi

Ilmoittautumiset 11.10.2024 mennessä
Raili Heikkilä puh. 050 440 7757, raili.heikkila@hspseutukunta.fi
Marjo-Riitta Sipilä puh. 050 344 7799, marjo-riitta.sipila@hspseutukunta.fi

KEHITTYVÄT NÄKYVÄT JA SAAVUTETTAVAT PALVELUT -HANKE
Haapaveden-Siikalatvan seutukunnan kehittämiskeskus

Järjestöt ja yleishyödylliset yhteisöt, toimittakaa ilmoitukset 
kuntatiedotevastaavalle sitä mukaa, kun asioita tulee, kuitenkin  

viimeistään 16.10.2024 osoitteeseen: kuntatiedote@siikalatva.fi, puh. 044 5118 603 

Kuntatiedote luettavissa myös: www.siikalatva.fi Ajankohtaista/kuntatiedotteet

Seuraava kuntatiedote ilmestyy ke 23.10.2024
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PUUTARHASIIVOUSTÄHTEIDEN 
VASTAANOTTOPAIKAT JOKA KYLÄLLÄ
Puutarhasiivoustähteille on omat keruupaikkansa joka 
kylällä. Puutarhamateriaalia ovat puiden ja pensaiden 
lehdet, puutarhakasvit, ruohot, haravointijäte, risut ja oksat. 
Vieraslajikkeet kuuluvat poltettavaan jätteeseen.

PUUTARHASIIVOUSTÄHTEIDEN 
VASTAANOTTO: Siikalatvan kunnassa 
kuntalaiset voivat tuoda ns. puutarhamateriaalia 
seuraaviin paikkoihin kylittäin:
KESTILÄ
Vanhan kaatopaikan lähialueella (Pyhännäntie 501) 
on paikka risuille ja haravointijätteelle.
PIIPPOLA
Lämpölaitoksen takana (Nurkkatie 3). Alueelle saa tuoda vain puutarha- ja haravoin-
tijätettä, risuja ja oksia. Haravointijätteille on siirtolava. Alueelle ei saa tuoda mitään 
maa-ainesta.
RANTSILA
Vestian lajittelupiha, Tuohitie 8.
Lisätietoja: https://www.vestia.fi/yhteystieto/siikalatva-rantsilan-hyotyjateasema/
PULKKILA
Vestian lajittelupiha, Varstatie 7.
Lisätietoja: https://www.vestia.fi/yhteystieto/siikalatva-pulkkilan-hyotyjateasema/

Muun materiaalin tuonti puutarhasiivoustähteiden vastaanottopaikoille on ehdottomasti  
kielletty. Erilaisten jätteiden lajitteluohjeita löytyy Vestian sivuilta: www.vestia.fi/lajittelu/

 MAASEUTUPALVELUT
PIDÄ VILJAVUUSTUTKIMUKSET AJAN TASALLA
Tarkista, että viljavuustutkimuksesi on voimassa. Ympäristösitoumuksen ehtona on voi-
massa oleva vähintään viiden vuoden välein otettava viljavuustutkimus, jossa myös maa-
laji ja viljavuus on analysoitu. 

Jos et ole sitoutunut ympäristökorvaukseen, koskevat sinua kuitenkin ehdollisuuden lan-
noitusvaatimukset. Ehdollisuudessa lannoituksen perusteena voidaan hyväksyä korkein-
taan 10 vuotta vanha viljavuustutkimus.

Jos analyysitulos vanhenee syksyllä, ota uudet maanäytteet samana syksynä ja vie ana-
lysoitavaksi. Mikäli analyysitulos vanhenee keväällä, ota maanäytteet heti kun mahdollis-
ta ja vie analysoitavaksi. Tulosten on oltava käytettävissä ennen kuin lannoitat.

Selvitä myös korvauskelvottomista lohkoista maalaji ja viljavuusluokka aina ennen lan-
noittamista, mikäli lohkot ovat yli 0,5 hehtaarin suuruisia.

YMPÄRISTÖKORVAUKSEN VALINNAISTEN 
TOIMENPITEIDEN MAANÄYTTEET
Maaperän seuranta
•	 Jos olet valinnut toimenpiteen maaperän seuranta, teetä kahdesta tilasi yli 0,5 hehtaarin 
peruslohkosta joko A) laaja maa-analyysi tai B) analyysi peltomaan laatutekijöistä maa-
perän skannauslaitteistolla. Voit ottaa näytteitä sitoumuskauden alettua eli 1.5. alkaen. 
Näytteet on toimitettava laboratorioon viimeistään 30.11. sinä vuonna, kun valitset toi-
menpiteen. Peruslohkolta riittää yksi näyte.

Turvepeltojen nurmet
•	 Toimenpiteeseen kelpaava turvemaa on todettava viljavuustutkimuksen perusteella. 
Jos olet ilmoittanut tänä vuonna ensimmäistä kertaa lohkoja toimenpiteeseen turvepel-
tojen nurmet, sinulla on oltava käytössäsi viljavuustutkimus viimeistään 30.9. 

Valumavesien hallinta
•	 Jos lohko ei sijaitse happamalla sulfaattimaalla eikä lohkolla ole ollut vuosien 2015– 
2022 aikana valumavesien hallinta-toimenpidettä, on lohkon maalaji on todettava vilja-
vuustutkimuksen perusteella. Viljavuustutkimuksessa todetun maalajin pitää turvemaa-
ta. Jos olet ilmoittanut tänä vuonna ensimmäistä kertaa lohkoja toimenpiteeseen valu-
mavesien hallinta, tulee viljavuustutkimus olla käytössä viimeistään 30.9.

SUURPETOJEN AIHEUTTAMAT VAHINGOT
Voit saada korvausta seuraavista suurpedon (ahma, ilves, karhu, susi) 
aiheuttamista vahingoista:
	 • 	viljelysvahingot pellolle, puutarhalle, taimistoviljelmälle ja kootulle sadolle
	 • 	eläinvahingot koiralle, kotieläimelle, viljellylle eläimelle, hunajasadolle sekä 
		  eläintenpitoon käytetyille aidoille, rakennuksille ja muille vastaaville rakenteille
	 • 	irtaimistovahingot elottomalle irtaimistolle
	 • 	porovahingot porolle poronhoitoalueella.

Korvauksen saamiseksi ilmoita vahingosta viipymättä vahingon havaittuasi vahinkopaik-
kakunnan maaseutuelinkeinoviranomaiselle. Puhelimitse tehty vahinkoilmoitus jouduttaa 
asian käsittelyyn ottoa. On tärkeää, että maaseutuelinkeinoviranomainen pääsee totea-
maan ja arvioimaan vahingon mahdollisimman nopeasti.

Korvausta voit hakea sähköisesti Vipu-palvelussa tai lomakkeella 131 kuukauden kulues-
sa maaseutuelinkeinoviranomaisen laatiman arviokirjan valmistumisesta. 

VILJELIJÄTUKIEN MAKSUAIKATAULUISTA
Ruokavirasto maksaa marraskuussa vuoden 2024 ympäristökorvauksen ja luonnon-
mukaisen tuotannon korvauksen ennakoina 85 prosenttia korvauksen määrästä. 

Viljelijätukien tavoitteellinen maksuaikataulu kokonaisuudessaan löytyy Ruokaviraston 
sivuilta https://www.ruokavirasto.fi/tuet/maatalous/maksuaikataulu/

MAASEUTUPALVELUIDEN YHTEYSTIEDOT:
Äijälä Mikko, maaseutujohtaja 044 5118 335, mikko.aijala@siikalatva.fi
Alaraappana Eeva, maaseutuasiamies 044 5118 617, eeva.alaraappana@siikalatva.fi
Haapala Nina, maaseutuasiamies, 044 5118 235, nina.haapala@siikalatva.fi
Hyytinen Marita, maaseutuasiamies 044 5118 618, marita.hyytinen@siikalatva.fi

ASIOINTILIIKENNE 2.9.2024 ALKAEN:
Asiointiliikenne koskee Siikalatvan kunnan kirkonkylien asiointiliikennettä kerran 
viikossa ja liityntäliikenne puolestaan liityntäliikennettä Kestilä-nelostien kaukoliiken-
teen pysäkin välillä. Liikennöinti on tarkoitettu Siikalatvan kunnassa kirjoilla oleville.

Kyyti tilataan asiointipäivää edeltävänä päivänä. 

ASIOINTIPÄIVÄT:
Tiistai Rantsila: kyydin tilaus maanantaina klo 17 mennessä: 
0400 689 500/Mällisen liikenne.

Torstai Kestilä: kyydin tilaus numerosta 040 641 1641/Taksi Kylmänen Ky 
tai 044 245 4850 Taksi Taipaleenmäki

Perjantai Piippola: Kyydin tilaus numerosta 040 760 2159 / Tahvola Oy

Perjantai Pulkkila: Kyydin tilaus numerosta 040 760 2159 / Tahvola Oy

Liityntäliikenne Vorna-Kestilän kirkonkylä: kyydin tilaus numerosta 
040 641 1641/Taksi Kylmänen Ky tai 044 245 4850/Taksi Taipaleenmäki

Asiakkailta peritään kyydeistä bussitaksan mukainen omavastuu. 

KOTISI 

siikalatva.fi/tontit

VESISTÖ-ILTA 
Ke 2.10.2024 klo 18.30 

Kestilä-sali, Kestilä 
Hallintotie 5

Vesistö-illan aikana esitellään 
Mulkuanjärven kunnostussuunnitelma

Paikalla  
Maarit Satomaa, Pro Agria 

Juha Vierimaa, Siikajoen vesistökoordinaattori

Tervetuloa!

Lisätiedot: Juha Vierimaa 050 325 3993
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LIIKUNTA- JA NUORISOPALVELUT

KULTTUURIPALVELUT

KIRJASTOJEN POIKKEAVAT AUKIOLOAJAT: 
25.9. Pulkkilassa asiakaspalvelu klo 13–16 
9.10. Pulkkilassa omatoimiasiointi 
10.10. Rantsilassa asiakaspalvelu avoinna klo 15–19 
24.10. Rantsilassa omatoimiasiointi 

KIRJASTOISSA TAPAHTUU: 
30.9. Kirjafoorumi klo 18 Piippolassa
3.10. Satutunti klo 9.30  Piippolassa
8.10. Vanhustenviikon tapahtuma klo 13–17 Kestilässä. 
	 Ohjelmassa:
	 klo 13–14 SeniorSurf-webinaari “Mitkä mediataidot”. Tietoja ja vinkkejä senioreille: 
	 median monipuoliset mahdollisuudet, tiedonhaku, luotettavan tiedon arviointi sekä 
	 turvallinen asiointi. 
	 klo 13–16 Kahvitarjoilu 
	 klo 16 Kirjafoorumi. Tule mukaan kertomaan lukemastasi kirjasta 
	 ja kuuntelemaan muiden lukuvinkkejä.

1.11. Halloween-tapahtuma Rantsilassa klo 16–18. 
	 Ohjelmassa: Kauhuhahmogeneraattori, Hirviömäistä askartelua, Selvitä Kauhula-
	 kirjastonimesi, Uskallatko kokeilla? -piste, Heitä hirviötä -kisa, teeman mukaan 
	 pukeutuneiden kesken pukukisa ym.

Tervetuloa maksuttomiin ja kaikille avoimiin tapahtumiin!

Seuraa tiedotusta: siikalatva.fi/vapaa-aika/kirjastopalvelut,  
verkkokirjastossa: joki.finna.fi tai somessa  
Facebook: @Siikalatvan kirjasto- ja kulttuuripalvelut  
Instagram: @siikalatvankirjastojakulttuuri

Ke 9.10.2024 klo 18.00–19.30

Muistojen bulevardi 
Live

Anna-Claudia Somero
laulu 

Jouni Somero 
laulu, piano ja nostalgiset tarinat

Ke 16.10.2024 klo 17.00–17.40
Ylämäkelän monitoimitalo, 

Mäkeläntie 2 A 92600 Pulkkila

Tyttö ja Huiluhaltiatar

OPISTO TIEDOTTAA
UUTUUDET
Tekstiiliompelu Piippola 8.10.–12.11. tiistaisin klo 14–16.15. 
Opettajana Tita Kuulasvuo. 39 € Ilmoittaudu 1.10. mennessä! Voit tehdä kurssillam-
me erilaisia kodintekstiilejä, kuten esiliinan, pöytäliinan, kaitaliinan tai verhot. Voit ot-
taa haluamasi kankaat mukaan tai voimme miettiä yhdessä mikä kangas olisi työhö-
si sopiva. Voit halutessasi tuoda myös omat kaavat.

Räsynukkekurssi Kestilä 8.10.–12.11. tiistaisin klo 17–19.15. Opettajana Tita Kuulasvuo. 
39 € Ilmoittaudu 1.10.mennessä! Valmistamme persoonallisen räsynuken kankaasta.

Asahi Pulkkila 19.9.–21.11. torstaisin klo 17.30–18.30. Opettajana Marjo Asunto. 
31 € Vielä ehtii ilmoittautua mukaan!

LYHYTKURSSIT
Jooga Pulkkila 28.10.–25.11. 5 krt maanantaisin klo 19.10–20.40. 
Opettajana Rita Porkka. 18 €. Ilmoittaudu viim. 21.10. mennessä!

Tuftaus Kestilä 12.10. lauantaina klo 9–16. Opettajana Tuija Törmikoski. 21 €. 
Ilmoittaudu viim. 5.10. mennessä!

Jooga Kestilä 30.10.–27.11. 5krt keskiviikkoisin klo 16.50–18.20. 
Opettajana Rita Porkka. 18 €. Ilmoittaudu viim. 23.10. mennessä!

Fascia method Piippola 30.10.–27.11. 5krt keskiviikkoisin klo 19–20. 
Opettajana Rita Porkka. 17 €. Ilmoittaudu viim. 23.10. mennessä!

Fascia method Rantsila 28.10.–25.11. 5kt maanantaisin klo 17.30–18.30. 
Opettajana Rita Porkka. 17 €. Ilmoittaudu viim. 21.10. mennessä!

Asahi niskahartia Laakkola 29.10.–26.11. 5krt tiistaisin klo 18–19. 
Opettajana Marjo Asunto 17 €. Ilmoittaudu 22.10. mennessä!

OPINTOSETELI
Opintosetelit ovat nyt haettavissa! Opintoseteleitä, joita voivat hakea 
	 •  työttömät
	 •  alhaisen pohjakoulutuksen omaavat
	 •  oppimisvaikeuksia kokevat esim. luki-vaikeus, kuulo- tai kehitysvamma
	 •  eläkkeellä olevat ja senioriväestö
Opintosetelin arvo on 20 €/hlö ja sen voi käyttää maksuvälineenä yksittäisen 
kurssin maksamiseen kevään 2025 opetuksessa.
Hae opintoseteliä 30.11. mennessä. Opintosetelilomake noudettavissa toimistoista, 
kirjastoista sekä tulostettavissa nettisivuiltamme. Opintosetelin voi palauttaa toimis-
toihin, kirjastoihin, postitse, sähköpostitse kansalaisopisto@haapavesi.fi

KURSSITOIVEET
Kevään 2025 suunnittelu on alkanut, vastaanotamme kurssitoiveita netti-
sivujemme kautta tai kansalaisopisto@haapavesi.fi
Tervetuloa kursseille!

Otamme kurssimaksuna vastaan Smartum -Kulttuuri- ja/tai -Liikuntaseteli tai 
SmartumPay -mobiilimaksu, Tyky -Liikuntaseteli ja Tyky+ -Liikunta ja -Kulttuuriseteli, 
Edenred-mobiilimaksu sekä ePassi -mobiilimaksu. Mobiili- tai verkkomaksun jälkeen 
toimita kuitti sähköpostilla osoitteeseen kansalaisopisto@haapavesi.fi 

Tiesithän, että työttömät ja opiskelijat saavat -30 % alennusta kurssimaksusta! 
Alennuksen myöntämisen saamiseen lähetä työttömyystodistus/opiskelijatodistus 
kansalaisopisto@haapavesi.fi

Tiedotamme uusista kursseista somekanavillamme, ota seurantaan!

jokihelmenopisto

Jokihelmen opisto

SYYSLOMAVIIKOLLA NUORISOLLE:

LANIT MA 21.10.2024
Rantakankaan koulun ruokala ma 21.10.2024 klo 18–23. 
Tarkoitettu 6–9 lk. Omat pelikoneet mukaan, maksuton juttu ja paikkoja 15.

Yhteistyössä Siikalatvan 4H:n kanssa. Mukaan mahtuu 15 ensiksi ilmoittautunutta. 
Tapahtuma toteutuu, jos määräaikaan mennessä on vähintään 7 varmaa osallistujaa.

Ilmoittaudu viimeistään ke 16.10.2024 mennessä VAIN sähköpostitse 
osoitteeseen sanna.toppinen@siikalatva.fi

Laneihin tullaan koko tapahtuman ajaksi pelaamaan omalla tietokoneella eli tilasta 
ei poistuta ennen tapahtuman loppua. Tarkemmat ohjeet saat ilmoittautumisen jäl-
keen. Voit ottaa omia eväitä mukaan, mutta energiajuomat eivät ole sallittuja. 

Tapahtumaan tullessasi tarvitset vapaamuotoisen lupalapun kotoa tai 
huoltajan/vanhemman laittaman lupaviestin ohjaajalle.

Paikalla ovat ainakin
Markus Soppela, Siikalatvan 4H-yhdistys (puh. 044 2852 875)
Kiia Leskinen, Siikalatvan kunta (puh. 044 5118 670)
Sanna Toppinen, Siikalatvan kunta (puh. 044 5118 339)

RISTIRONKKELISSA YHDEN YÖN LEIRI HÄMÄRÄHOMMAT 
TI-KE 21.-22.10.2024 7.–9. -LUOKKALAISILLE
Leiri alkaa tiistaina klo 16 ja päättyy keskiviikkona klo 12. 
Osallistumismaksu 10 € (maksetaan käteisellä leirille tultaessa).

Leirin aikana ulkoillaan, seikkaillaan pimeän aikaan, 
unohtamatta hyvää ruokaa, leikkiä, askartelua, saunaa ja uintia.

Ilmoittautumiset kunnan nettisivujen kautta erillisellä Forms -lomakkeella 
(löytyy Tapahtumat -kohdasta). Lomake on auki pe 11.10.2024 asti.

Tiedoksi:
Rantsilan senioriliikuntaryhmä kokoontuu nykyisin Aleksanterin 
koulun liikuntasalissa maanantaisin klo 13.15 - 14.00. Olet tervetullut mukaan!

ZIMMARIN  ALLASJUMPPA  
syyskaudella 5.9.–19.12.2024   ( pl. viikko 43).    
Perinteinen   Zimmarin senioreiden allasjumppa 
on alkanut, vielä mahtuu mukaan. Ilmoittaudu 
Sinikka Lehtosaarelle p. 044 5118 672 tai 
sinikka.lehtosaari@siikalatva.fi. Kausimaksu 30 euroa 
laskutetaan ja uintimaksun Zimmariin jokainen maksaa itse.

Muistojen Bulevardi LIVE® on konsertti, jossa kuullaan nostalgisia säveliä uusina 
intiimeinä sovituksina: Valoa ikkunassa, Vihreät niityt, Maailma on kaunis, 

Katson sineen taivaan, Rakkaustarina, R-A-K-A-S, Aikuinen nainen, Suudelmin suljetut 
kirjeet, Kuningaskobra…nostalgian ystäville hienoa musiikkia ja upeita ikivihreitä!

Kestilän seurakuntatalo, Kestilänraitti 4D, 92700 Kestilä
Peruslippu 15 euroa, eläkeläiset/työttömät/opiskelijat 10 euroa. 

Maksutavat kortti, käteinen tai epassi.

Osallistava musiikkiteatteriesitys koko perheelle.
Esiintyjä: Tuuli Paasolainen, musiikkiteatteriesiintyjä, 

huilisti ja megamuskariopettaja 
www.tuulipaasolainen.fi

Ikäsuositus: 0–8-v. mutta kaiken ikäiset  
tervetulleita mukaan.Vapaa pääsy, tervetuloa!

KIRJASTOPALVELUT
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PULKKILAN ELÄKELIITTO TIEDOTTAA
Seuraava kerho syyskuulla Laakkolan kylätalolla 30.9.2024. 
Pelataan bingoa ja kahvitellaan kahvi 2 € arpa ja bingo 1 €.

Lokakuun aloitamme seurakuntatalolla 14.10.2024.
Kahvit 2 € ja arpa 1 €.

Molemmat kerhot alkavat kello 12.00. Tervetuloa!
_________________________________________________________________________________________

RANTSILAN KEHITYSVAMMAISTEN TUKI RY
SYYSKOKOUS
pidetään tiistaina 8.10. Toimintakeskuksessa (Rantsilanraitti 19)
kello 18.00 alkaen. Esillä syyskokoukselle kuuluvat asiat.Tervetuloa!
_________________________________________________________________________________________

SIIKALATVAN KUULOYHDISTYS RY
Lokakuu Kirppari auki  ma, ke ja to klo 10.00-17.00
1.10.2024 Lauluilta toimistolla klo 17.00.
8.10.2024 Karaoke nuopparilla klo 17.00-20.00. Kahvia ja arvontaa.
10.10.2024 Syyskokous Pyhännän seurakuntatalolla klo 11.00. Sota-ajan elämää -esitys 
on peruttu! Kokouksen jälkeen pelataan bingoa. Kahvia ja arvontaa.
22.10.2024 Karaoke nuopparilla klo 17.00-20.00. Kahvia.
_________________________________________________________________________________________

RANTSILAN MLL
Sählykerhot Rantsilan liikuntahallilla 
2.-3. lk. ti klo 16-17. Eskarit ja 1. lk. to klo 16-16.45. 
Vaadittavat varusteet: sisäpelikengät, maila, suojalasit ja juomapullo. 
Vanhemmat ovat tervetulleita avuksi kerhoon. Ohjaajana Jari 
Kilpeläinen. Syyslomalla ei sählykerhoa.

Perheliikuntakerho su klo 15-16 Rantsilan liikuntahallilla. Kerhossa liikutaan ja 
leikitään vapaamuotoisesti yhdessä perheen kanssa ja tutustutaan samalla muihin 
perheisiin. Kerho on maksuton ja mukaan ovat tervetulleita kaikki lähialueen 
lapsiperheet. Osoite: Sandelsintie 4 B, Rantsila. Syyslomalla ei perheliikuntakerhoa.

Harrastaako lapsesi pitkän välimatkan päässä tai toisella paikkakunnalla? 
Yhdistys on saanut lahjoituksen kauempana harrastuksissa kulkevien lasten ja 
nuorten harrastuksen tukemiseen. Vapaamuotoiset hakemukset jätetään sähkö-
postilla lokakuun 2024 loppuun mennessä osoitteeseen rantsilanmll@gmail.com.

Kirppistapahtuma 3.11.2024 klo 10.00-13.00 Gananderin koulun aulassa. Tervetuloa 
myymään omia vaatteita ja tavaroita tai vain tekemään löytöjä! Pöytävuokra 5€. Kahvio.

Suunnitteilla teatteriretki joulukuussa.
Lisätiedot: rantsilanmll@gmail.com
_________________________________________________________________________________________

KERHOT ALKAVAT
Pulkkila liikuntakerho 1- 4 luokkalaisille tiistaisin 24.9.2024 lähtien klo 17.00–18.00. 
Paikka: Ylämäkelän monitoimitalon liikuntasali.

Tulevat kerhot: 
Rantsila Taide- ja askartelukerho 6–8 -vuotiaille, 
Piippola Taide- ja askartelukerho 1–6 -luokkalaisille. 

Ota haltuun Siikalatvan 4H nettisivut ja facebook-sivut. 
Siellä ilmoitamme tarkemmin kerhojen alkamisajankohdista ja paikoista.

Siikalatvan 4H järjestää yhteistyössä Siikalatvan liikunta- ja nuorisopalvelujen kanssa
Lanit 6–9-luokkalaisille Pulkkilassa Ylämäkelän koululla 21.10.2024 (Syysloma). 

KYSELY KUNTATIEDOTTEESTA
Arvoisa kuntalainen! Kartoitamme kuntalaisten ajatuksia kuntatiedotteesta. 
Vastaisitko alla oleviin kysymyksiin 31.10. mennessä. Vastauskupongin 
voi palauttaa kirjastoon tai kunnantalon aulaan. Voit liittää mukaan myös 
oman lisälehden, jos tila ei riitä.

Voit vastata kyselyyn myös sähköisesti www.siikalatva.fi/kuntatiedotteet
Kysely on nimetön, mutta kysymme vastaajan ikää tulosten tarkastelua varten. 

Luen kuntatiedotteen
 paikallislehden välissä ilmestyvänä liitteenä            kunnan nettisivuilta

Haluan jatkossa lukea kuntatiedotteen
 paperiversiona paikallislehden välissä
 paperiversiona postilaatikkoon jaettuna tiedotteena
 sähköisenä versiona kunnan nettisivuilla                
 muuten, miten? ______________________________________________________________

Kuntatiedotteen ulkoasu on miellyttävä
 Kyllä            	  Ei
Jos vastasit ei, mitä muutoksia toivoisit kuntatiedotteen ulkoasuun?
_________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________

Kuntatiedotteen sisältö on minulle hyödyllinen
 Kyllä 		   Ei

Mikä kuntatiedotteessa on kiinnostavaa ja tärkeää? Mikä sinua kiinnostaa?
_________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________

Mikä on ylimääräistä kuntatiedotteessa? Mitä jätät lukematta?  ________________
_________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________

Mitä kuntatiedotteesta puuttuu?  _______________________________________________
_________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________

Mitä tietoa toivoisit kuntatiedotteeseen lisää? __________________________________
_________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________

Mistä muualta etsit ja saat tietoa kunnasta ja sen palveluista?  _________________
_________________________________________________________________________________
__________________________________________________________________________________

Kuntatiedotteen tulisi mielestäni ilmestyä
 10–12 kertaa vuodessa       7–9 kertaa vuodessa       4–6 kertaa vuodessa

Vastaajan ikä 
 7–17      18–29      30–45     46–65     66–80     81–100      100-

Rantsilan liikuntahallilla 
la 30.11.2024 klo 10.00–14.00
Pöytämaksu 10 € ja pöytiä voi jo halutessaan varailla  

Tanjalta p. 040 7650 337.  
Lähempänä tulee tarkempaa infoa kuntatiedotteessa markkinoista.

Olisitko sinä tai ryhmäsi halukkaita esiintymään markkinoilla?  
Killautelkaa Tanjalle, jos innostutte. 

Järj. Kerälän raittiusyhdistys ry

JOULUMARKKINAT

KIERRÄTYSKESKUS 
TOISEN AARRE
Könkkölä, Keskustie 9, Piippola
Avoinna MA-PE 9–16       Tervetuloa! 

TAVARANVASTAANOTTO  
Könkkölä, Keskustie 9, Piippola MA- PE 9–16

Piippolan nuorisoseura ja Jokihelmen opisto esittää Eero Schroderuksen näytelmän 

AMALI JA AIKAMIESPOJAT, 
kiusaajien katkismus

Ohjaaja Ritva Ikola
Esitykset: pe 4.10. klo 19  •  la 5.10 klo 14  •  su 6.10 klo 19

Liput: 20 €, sis. pullakahvit, 7–15-vuotiaat 10 €. 
Lippuvaraukset tekstiviestillä puh. 040 5141 769

Esityspaikka: Piippolan nuorisoseura, Nuorisoseurantie 74, Piippola

Tervetuloa
teatteriin!


